



Természeti értékek védelme a károk enyhítésén keresztül



Közterületek állapotának megóvása, tisztán tartása



Felszíni vizek minőségének javítása



Az anyagi károkat okozó csapadékvíz miatti veszteségek (pince-, udvar-, ház-, egyéb melléképület-elöntések) kivédése



CSAPADÉKVÍZ-ELVEZETÉS FEJLESZTÉSE BANA TELEPÜLÉSEN

a BANAI focipálya, a SPORT, a JÓZSEF A., a TÁNCICS és a RÁKÓCZI utcák térségében

HOGYAN JÁRULJUNK HOZZÁ A HATÉKONY VÍZGAZDÁLKODÁSHOZ?

Mindig tartsuk **tisztán a víz-elvezető árkokat!**

Ápoljuk az **utcaképet!**

Minél **kevesebb vizet igénylő gazdálkodást** folytassunk, például otthonunkban használjuk újra a háztartási vizet, összegyűjtött esővízzel öntözzünk, vagy takarjuk a talajt a párologtatás csökkentése érdekében!

Ne öntsünk folyékony hulladékot, esetleg veszélyes hulladékot (permetlé, takarítószer stb.) az árokba, mert ez jelentős környezet-szennyezést okozhat!

Ne gyomirtózzuk a csatornapartokat, rézsűket, mert a növényzet nélkül a csatorna könnyebben bemosódik, és a vízzállító képesség jelentősen csökkenhet!

Ne ültessük be féléves vagy fásszárú növényvel a csatornapartokat és rézsűket, mert a gyökérzet rongálhatja a partfalat és a fenékprofil, és akadályozhatja a karbantartási munkákat is!

A felsorolt gyakorlati megoldásokról bővebben, illetve további hasznos információkkal a szemléletformálási kiadványban tájékozódhat.

A projekttel, illetve a tervezett szemléletformálási akciókkal kapcsolatban kérdés esetén az alábbi elérhetőségre fordulhatnak:

**BANA KÖZSÉG
ÖNKORMÁNYZATA**
<https://bana.hu/>; 2944 Bana,
Jókai Mór u. 18.; Tel.: (34) 468 868

Felhasznált képek forrása:

WebStockReview, ClipartMax, Flaticon, Iconscout

MIÉRT FONTOS EZ NEKÜNK?

Mert a vizek helyben tartása fontos környezetünk tisztasága és védelme, a vízpazarlás elkerülése, valamint a hatékonyabb vízgazdálkodás érdekében.

És mert a csapadékvíz gyűjtése és felhasználása a háztartásokban, kertekben, pénztárcaimélő és környezet-tudatos.

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Regionális
Fejlesztési Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE